



# ПЕРЕМЕНКА

IV - четверть 2024

МБОУ «Каргасокская СОШ №2»

## СЛОВО РЕДАКТОРУ

Завершилась последняя четверть в 2023-2024 учебном году.

Как педагоги, так и ученики замирают в предвкушении каникул.

В апреле-мае просто невероятно насыщенный событийный календарь мероприятий. Это череда ВПР, день космонавтики, субботники, массовые спортивные соревнования, подготовка к Последнему звонку, сам последний звонок и ещё множество самых разных акций и событий. С одной стороны, это наполняет школьную жизнь и приобщает ребят к важным вещам, а с другой - скорее приближает окончание очередного учебного года.

От всей души поздравляю учителей, ребят и их родителей с окончанием учёбы!

*С уважением, главный редактор Н.А. Сергеева*

## «ДО СВИДАНИЯ, ШКОЛА...»



*На фото ребята 11 «А» класса последнее, совместное, школьное фото*

### Уважаемые 11-классники!

В отличие от нас, учеников 8-го класса, у вас начинается настоящая взрослая жизнь. Для вас закончились интересные и познавательные занятия, весёлые переменки. Желаю, чтобы вам всегда хватало смелости и упорства для достиже-

ния своих побед. Ещё желаю, чтобы вы продолжали по-детски мечтать, чтобы вы не разучились дружить и рядом с вами всегда были верящие в вас близкие люди; чтобы вы состоялись в профессии и получали бы удовольствие от любимого дела, которым будете заниматься; что-

бы вы стали теми, кем хотите быть. Не бойтесь перемен, учитесь и совершенствуйтесь, не теряйте оптимизма и верьте в лучшее!

Вы покидаете стены школы и переходите на новый жизненный этап, где вас ждёт что-то новое и интересное. Я думаю, что школьные годы вы будете вспоминать с те-

плотой и улыбкой на лице.

Каждому из вас я желаю найти своё место, правильно выбранных решений и счастливого взросления!

**Корреспондент:  
ученица 8 «Б» класса  
Милана Шемякина**

# СЛЁТ ЛУЧШИХ УЧАЩИХСЯ

В конце мая состоялся ежегодный Слёт отличников и хорошистов – это большое событие и добрая традиция нашей школы. Этому мероприятию мы придаём особое значение, так как все мы живём в стране Знаний.

Церемонию награждения Золотого фонда нашей школы провели заместители директора по учебно-воспитательной работе Наталья Валентиновна Кастуева и Алёна Юрьевна Юрьева. Полный зал родителей, учеников и педагогов с удовольствием приветствовали всех аплодисментами на сцене актового зала нашей школы. Разбавляли торжественную обстановку творческие номера, подготовленные педагогами дополнительного

образования: танцы, песни замечательного мероприятия. были как раз к теме такого



**На фото отличники 5-8 классов**

Мы гордимся достижениями наших учащихся, радуемся каждому успеху. Ведь это результаты упорного труда, старания, терпения, ответственного отношения к учёбе. Желаем нашим школьникам сохранить интерес к учебе и отличную успеваемость.

Поздравляем ребят, учителей, родителей с успехами, желаем всего самого доброго. Надеемся, что вы будете приумножать свои знания и достигните больших высот!

Так держать, ребята!

**Корреспондент:  
ученица 8 «Б» класса  
Филюк Вера**



**На фото Сухоробрик О.В. со своими выпускниками 4 «А» класса**

**МЫ ИМИ  
ГОРДИМСЯ!!!**



## ЭКСКУРСИЯ В ОТДЕЛЕНИЕ СБЕРБАНКА



На фото ученики 8 «А» класса и работники Сбербанка

10 апреля с обучающимися 8 «А» класса была проведена экскурсия в отделение

Сбербанка с. Каргасок, организована встреча с сотрудниками банка.

Попова Елена Николаевна,

заведующая отделением, рассказала о работе банка и об основных направлениях работы, новинках, вкладах и счетах,

картах, новых возможностях.

Ребятам довелось проверить банкноту и удостовериться настоящая она или нет. Самой интригующей для детей стала машина для определения подлинности документов и купюр - детектор банкнот. Восьмиклассники узнали, как правильно пользоваться терминалом, как брать номерки в очередь, познакомились с работой оператора. Елена рассказала о возможности трудоустройства в компанию и особенностях карьерного роста. У ребят возникло очень много вопросов, на которые они получили исчерпывающие ответы.

Встреча прошла в дружеской, теплой обстановке. Выражаем огромную благодарность сотрудникам Сбербанка за замечательный прием!



## ЭКСКУРСИЯ В ПАРАБЕЛЬСКОЕ ЛПУМН ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ТОМСК»

10 апреля в рамках профориентационной работы учащиеся 10 «А» класса посетили Парабельский филиал Томского линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Томск» в с. Парабель.

Учащиеся встретили работники филиала и проводили в актовом зале, где ребятам показали видеоролик об истории и деятельности организации, а также рассказали об участии филиала в благотворительных и экологических мероприятиях. Ежегодно работники этого производства активно принимают участие в Международной акции «Сад памяти» (высадка кедров), Всероссийской экологической акции «Вода России», экологической акции в Пара-

бельском районе «Чистый берег» (уборка вдоль берегов р. Материчной), общественном субботнике «Аллея Памяти», благотворительной акции «Томские крышки» и другие.

Основными задачами деятельности Парабельского филиала являются транспортировка и бесперебойное обеспечение газом потребителей в соответствии с режимами транспортировки и газопотребления.

Так же для детей была организована обзорная экскурсия по территории предприятия. В ходе экскурсии учащимся было рассказано не только о работе организации, но и о том, какие специалисты задействованы и востребованы в данной области и какие учебные заведения



На фото участники экскурсии

нужно закончить, чтобы работать в данном направлении.

После окончания экскурсии для ребят было организовано чаепитие в столовой.

Благодарим руководство ком-

паний за интересную экскурсию и теплый прием!



# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

## О РАЗГОВОРАХ О ВАЖНОМ В IV ЧЕТВЕРТИ



*На фото обучающиеся первой смены, линейку проводит директор школы Н.А. Дорн*

**IV четверть** началась с выноса Флага и исполнения Государственного Гимна. Директор школы Надежда Александровна Дорн, по традиции, огласила перечень мероприятий на неделю и пригласила всех на «разговоры о важном» со своими классными руководителями. Темы не перестают удивлять многообразием интересных событий, которые происходят в нашей стране:

**1 апреля:** «Россия — здоровая держава». Эта тема была посвящена спорту, здоровому образу жизни и правильным привычкам, помогающим сохранить здоровье на долгие годы.

Педагоги обсудили с обучающимися от каких факторов зависит здоровье человека и по-

чему государству важно иметь здоровых граждан.

Укрепление и сохранение здоровья — важная задача для всех. Здоровье каждого человека зависит от усилий, которые он прилагает для его укрепления.

**8 апреля:** «Я вижу землю! Это так красиво!». На занятии ребята узнали о том, что исследования космоса помогает нам понять, как возникла наша Вселенная и жизнь на планете Земля. Учащиеся выяснили о том, что космонавтом стать непросто, но если есть мечта и стремление овладеть профессией, то все возможно! Дети совершили экскурсию в Звёздный городок с режиссером фильма «Первые». Увлекательная викторина никого не оставила равнодушным к теме космоса.

Россия - лидер в развитии космической отрасли. Полёты в космос - это результат огромного труда большого коллектива учёных, рабочих, космонавтов, которые обеспечили первен-

ство нашей Родины в освоении космоса. Мы гордимся нашей страной!

**15 апреля:** «215-летие со дня рождения Н.В. Гоголя». Юбилею писателя было посвящено очередное занятие курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном».

На уроке ребята познакомились с биографией писателя, узнали много о его творчестве. Увлекательная и познавательная беседа педагогов с детьми состоялась благодаря использованию видеофрагментов и интерактивных элементов.

Любое художественное произведение оставляет след в истории культуры, если в нём заложены духовно-нравственные ценности на все времена. Писатель Н.В. Гоголь является великим в силу своего литературного и человеческого дара. Гоголь открыл для нас целую эпоху не только в литературе. Читая и перечитывая его гениальные произведения, мы еще раз убеждаемся — они актуальны и нужны нам сегодня так же,

как и много лет назад. Произведения Н. В. Гоголя интересно перечитывать и во взрослом возрасте, открывая для себя новые значения и смыслы.

**22 апреля:** «Труд Крут». Труд развивает человека, позволяет учиться чему-то новому, повышать уровень своего развития и умения, и начинается он в самом юном возрасте. На занятиях ребята говорили о пользе труда, о деятельности Российских студенческих отрядов, которые и выбрали для себя слоган «Труд крут», о профессиях. В процессе беседы ребята посмотрели видеоролики: интервью с руководителем РСО Михаилом Киселёвым; выполнили интерактивное задание «Город профессий РСО» и посмотрели фильм «Первые. Труд крут». Выбор профессии — это важное и ответственное решение в жизни человека, так как это в будущем определяет его место в обществе.

В итоге ребята сделали вывод: важно не забывать, что наша жизнь состоит из результатов труда огромного количества людей, и любой труд ценен и достоин уважения. Умение ценить труд других людей позволяет нам видеть и свой вклад в общее дело, а, следовательно, вместе добиваться более высоких результатов.

**29 апреля:** «Экологичное потребление». Какие экопривычки помогут сохранить нашу прекрасную планету? Как каждый из нас может заботиться о природе? Такие вопросы звучали на занятиях «Разговоры о важном», так как они посвящены экологическому потреблению. Ребята расширили свои экологические знания и смогли подробнее познакомиться с современными способами бережного отношения к природе.

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

На занятии ученики узнали, как собирать экологичную потребительскую корзину, как обретают вещи вторую жизнь, познакомились с новыми терминами и фактами об экологии. Полученные знания позволят ребятам ближе познакомиться с экологичным потреблением и научиться вносить свой вклад в сохранение нашей природы!

**6 мая:** «День Победы». День Победы - особый праздник для нашей страны, это праздник памяти, чести, достоинства, праздник слёз радости и скорби одновременно. 6 мая внеурочное занятие из цикла «Разговоры о важном» было посвящено одному из важнейших событий в современной российской истории - Дню Победы в Великой Отечественной войне. На занятии детям напомнили и о другой важной дате, связанной с Великой Отечественной войной - 80-летию со дня освобождения Севасто-

поля и Крыма от фашистских захватчиков.

Общей темой для обучающихся всех классов стало сохранение памяти о подвигах героев войны, передача их историй из поколения в поколение.

Мы гордимся своими родными, защищавшими нашу Родину в Великую Отечественную войну, и защищающими её сейчас в рамках Специальной военной операции. Мы должны быть благодарны всем защитникам нашей страны за проявление героизма и сохранение мира.

**13 мая:** «Русский язык. Великий и могучий. 225 лет со дня рождения А.С. Пушкина». Занятие призвано расширить знания ребят о творчестве Александра Сергеевича Пушкина, способствовать осознанию его роли в изменении русского языка, формированию



*На фото педагоги, исполняющие песню «Взвейтесь кострами»*

уважительного отношения и интереса к тем, кто внес значимый вклад в развитие российской и мировой культуры, воспитанию уважительного отношения к русскому языку.

В течение урока ребята подвели итоги обсуждения и пришли к выводу, что писатель внёс значительный вклад в развитие различных литературных жанров, основал русский роман в стихах, который в последующем стал образцом для многих авторов.

**20 мая:** «Будь готов! Ко дню детских общественных организаций». Цель занятия: формировать у обучающихся представления о детских общественных объединениях, способствовать стремлению принимать участие в деятельности «Движения Первых», показать возможности для раскрытия собственного потенциала и самореализации в жизни. Формирующиеся ценности: дружба,

коллективизм. Классные руководители вместе с детьми рассуждали о том, что «Движение Первых» объединяет активных, целеустремленных ребят и помогает им в раскрытии своих возможностей на благо развития страны. Проекты «Движения Первых» не только способствуют проявлению инициативы и самостоятельности, но и воспитывают ответственность и вовлеченность в коллективную деятельность для решения общественно-полезных задач.

**Корреспонденты:**  
**Ученицы 7 «Б» класса**  
**Дарья Кожухарь**  
**Протазова Арина**



*На фото ребята 10 «А» и 11 «А» классов*

# НОВОСТИ СПОРТА

## СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ



*На фото 7-8 классы, участники мероприятия*

7 мая, в преддверии 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в нашей школе состоялся традиционный смотр строя и песни. Это мероприятие стало настоящим праздником патриотизма и гордости за свою страну.

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить стро-

соответствующую форму. В смотре приняли участие 5-8 классы и педагоги нашей школы. Каждая команда представила отличную подготовку.

Ярко, красиво, эмоционально выступили все участники конкурса. Каждый класс постарался показать положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни.

Все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Опытное жюри в составе начальника ОМВД России по Каргасокскому району, подполковника полиции Филюка Константина Владимировича, лейтенанта полиции, оперуполномоченного ОМВД России по Каргасокскому району Фатеева Виталия Сергеевича, ветерана педагогического труда Прусса Владимира Нилевича, старшего лейтенанта

полиции по пропаганде безопасности дорожного движения Фоминой Натальи Олеговны оценили старания ребят по достоинству.

Важно отметить, что смотр строя и песни — это не просто соревнование, это возможность для школьников проявить свои лучшие качества: дисциплину, ответственность, уважение к истории своей страны.

Мы гордимся нашими учениками и выражаем благодарность всем, кто принял участие в подготовке и проведении смотра. Огромное спасибо хочется сказать учителям физической культуры и всем классным руководителям, которые не жалели времени и сил и подготовили ребят к смотру. Это событие стало ярким примером того, как важно сохранять память о подвигах наших предков и передавать её будущим поколениям.

Смотр строя и песни – это не только соревнование, а еще и показатель сплочённости и слаженности коллектива.



*На фото участники мероприятия ученики 8 «А» класса*

# НОВОСТИ СПОРТА

## ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

7 апреля ежегодно отмечается Всемирный день здоровья. Эту дату выбрали в честь дня создания в 1948 году Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Ежегодное проведение Дня здоровья стало традицией с 1950 года.

Здоровье человека, в первую очередь, зависит от него самого. Своевременная профилактика, здоровый образ жизни, ответственное отношение к себе и окружающим, выбор товаров и услуг, не наносящих вреда здоровью и окружающей среде - необходимые условия сохранения здоровья, предотвращения многих заболеваний и долголетия.

Всемирный день здоровья сопровождается массовыми

мероприятиями и флешмобами. На наших традиционных линейках «Разговоры о важном» целый месяц ребята разных классов проводили зарядку для школьников всех возрастов, под руководством Алёны Юрьевны Юрьевой и Юлии Владимировны Серяковой. Все присутствующие педагоги показали положительный пример, делая зарядку вместе с ними.

А ещё, у нас в школе, в холле второго этажа, состоялся увлекательный фестиваль дворовых игр «Пошли играть!», где ученики 5-11 классов принимали активное участие в мероприятии, и каждый нашёл что-то интересное и азартное для себя.

В течение недели ребята прыгали через скакалку, качали пресс, тянули канат и принимали участие в ар-



*На фото  
Заместитель директора по ВР А.С.Симакина  
и ученик 6 «А» класса Д. Новосельцев*

реслинге, всё это входило в программу фестиваля. Было замечательно видеть, как дети соревнуются, смеются

и радуются вместе. Такие мероприятия не только способствуют укреплению здоровья, но и объединяют нас как одну большую семью школы.

Здоровый образ жизни – поведение, способствующее сохранению, укреплению и восстановлению здоровья обучающихся.

*Корреспондент:  
ученица 8 «А» класса  
Виктория Ермакова*

Мы в День здоровья пожелаем  
Всегда здоровыми всем быть,  
Следить за общим состоянием,  
А про болезни все забыть.

Пора нам правильно питаться  
И вредности все исключить,  
Побольше спортом заниматься  
И жизнь свою всегда любить!



*На фото  
ребята второй смены выполняют зарядку*

# ТОЧКА РОСТА

## Научно-образовательное мероприятие от педагогов и студентов ТУСУРа



На фото участники мероприятия

Для обучающихся 9 классов, на базе МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ», студенты и педагоги университета ТУСУР провели ряд выступлений и мастер-классов по следующим темам:

1. «Мастер-классы «Изготовление источника питания», «Расчёт сопротивления по закону Ома»: С помощью мультиметра ребята измеряли и высчитывали силу сопротивления тока собственного тела по закону Ома.

2. «Нейротехнологии», «Робототехника»: при помощи телепатического прибора дети, силой мысли, отвечали на заданные вопросы. Было очень интересно, все ребята хотели попробовать новый «чудо-аппарат», каждый с удовольствием на себя его

примерил и попробовал проконтролировать свою силу мысли.

3. Викторина «Кто хо-

чет стать безопасником?», мастер-классы «Метод обучения нейронных сетей с под-



На фото ученики нашей школы, участники мероприятия

креплением на примере игры «Змейка», «Техническая защита информации или «шпионские штучки»: На данных мастер-классах обучающиеся разрабатывали датчики, которые могут пригодиться им в быту: датчик движения, прибор ночного видения и т.п. После мастер-классов они поучаствовали в викторине, где ответили на все заданные вопросы по теме «безопасность».

4. Мастер-классы «FM приёмник», «IoT как часть современной жизни»: На занятии дети высчитывали частоту работы радио-каналов. Научились «ловить» свою волну, с помощью которой могли общаться друг с другом на расстоянии.

5. Мастер-класс: «Знакомство ESP8266»: Наши ребята активно продвигают свои знания по программированию, поэтому им не составило труда разобраться в работе с чипом, который похож с Arduino. Каждому ученику было дано индивидуальное задание, с которым все справились на отлично.

Первые сведения из интересных для детей областей технического творчества получают в школе и учреждениях дополнительного образования соответствующего профиля. Участвуя в данном мероприятии, ребята получили бесценный опыт и знания в техническом направлении. Спасибо гостям из ТУСУРа, ребята довольны и ждут новых встреч.



# ТОЧКА РОСТА

## ЗАВЕРШАЮЩЕЕ ЗАНЯТИЕ СЕТЕВОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ



*На фото дошколята осваивают дисциплину «ОБЖ»*

**Состоялось завершающее занятие для детских садов № 27 «Алёнушка» и № 34 «Берёзка» в этом учебном году.**

За время обучения по программе «Территория успеха» ребята

та усвоили знания и навыки по нескольким учебным блокам: - «Программирование на языке Scratch». В этом блоке ребята освоили базовые навыки использования компьютера, научились пользоваться програм-

мой для программирования «Scratch» и создавать мини-игры, управлять мультиперсонажами этой замечательной программы.

- «ОБЖ». Каждое занятие по предмету «ОБЖ» проходило в формате интерактивной игры или целого мероприятия для детей. Они закрепили знания важных тем основ безопасности и узнали много нового. На последнем занятии ребята, в игровой форме, повторили все пройденные темы данного блока.

- «Робототехника». На каждом занятии дошколята собирали и программировали простые механизмы. Первые шаги на пути освоения робототехники и программирования в дошкольном возрасте ребята осваивают с помощью конструктора «Lego», который прочно внедрился в повседневную жизнь детей с самого раннего возраста. Интерес к этому конструктору у

многих не угасает долгие годы, так как авторы предлагают большую линейку усложнения, учитывающую возрастные особенности.

- «Технология – 2D моделирование». Урок за уроком ребята самостоятельно выполняли творческую работу, в конце которой получалась объёмная игрушка, посвящённая разным темам «Новогодняя игрушка», «Символ нового года», «Домашнее животное» и т.п. В ходе создания своих поделок, дети улучшили навыки мелкой моторики и научились аккуратно и быстро вырезать, клеить клеем, оценивать свою и чужую работу. Во время занятий ребята с удовольствием помогали друг другу, если у кого-то что-то не получалось.

Мы очень рады, что смогли помочь ребятам освоить эти дисциплины, которые пригодятся им в будущем году, когда они станут первоклассниками.



*На фото ребята осваивают дисциплину «Робототехника»*

# РЕТРО СТРАНИЧКА

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ КВИЗ-2024

27 апреля состоялось мероприятие «Музыкальный квиз-2024» для обучающихся 8-11 классов нашей школы и ребят из МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат № 1».

Музыкальный квиз – это отличный способ не только проверить свои знания в области музыки, но и весело провести время в кругу друзей и сверстников. В рамках этого мероприятия участники продемонстрировали свои таланты и навыки, а также узнали много нового о музыкальных стилях и направлениях: пели песни в караоке, угадывали мелодии, узнавали песни из кинофильмов. В этом мероприятии приняли участие 9 команд учеников и 1 команда педагогов, которые тоже решили оценить свои знания в этом направлении.

Организаторами «Музыкального квиза-2024» были активисты Движения Первых под руководством председа-



*На фото участники мероприятия, обучающиеся 8-11 классов*

теля местного отделения Движения Первых в Каргасокском районе Котлягина Дениса Леонидовича,

который вручил три главных приза ребятам за 1-2-3 места: 3 пиццы. Такого подарка ребята не ожидали и были

приятно удивлены. Первое место заняла команда первой школы, второе и третье место заняли обучающиеся Каргасокской школы № 2. Команда учителей набрала наибольшее количество баллов, но педагоги с удовольствием уступили призы ребятам.

Мы уверены, что музыкальный квиз стал ярким и запоминающимся событием для всех участников. Ребята сделали этот день ещё более интересным и насыщенным! Спасибо большое всем участникам, а также организаторам данного мероприятия!



*На фото команды победителей с призами*



# ИНФОРМАЦИОННАЯ СТРАНИЧКА

## Урок «Формирование комфортной городской среды» - 2024

18 апреля состоялся открытый урок на тему «Формирование комфортной городской среды» для обучающихся 7-11 классов, который провел ученик 9 «А» класса Вадим Ларионов.

Формирование комфортной городской среды – это федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», входящий в состав национального проекта «Жилье и городская среда». Цель проекта – создать наиболее удобную, качественную, комфортную и современную среду для жизни граждан, преобразить города и поселки, а также вовлечь граждан в процесс благоустройства террито-



*На фото ведущий мероприятия: ученик 9 «А» класса Вадим Ларионов и обучающиеся второй смены*

рий.

В этом году, с помощью голосования, с 15 марта по 30 апреля жители Томской области смогли выбрать территории, которые будут благоустроены по проекту «Формирование комфорт-

ной городской среды» в 2025 году.

Рейтинговое голосование по благоустройству в рамках данного нацпроекта проходило на общероссийской платформе 70.gorodsreda.ru, отдать свои голоса могли все желающие в возрасте от 14 лет. Наша школа активно принимает участие в голосовании уже второй год, благодаря волонтерам, которые помогают собирать голоса для благоустройства: Ларионов Вадим, Адама Алина, Бачиш Екатерина, Коваленко Андрей, Козюбердо Виталий, Коробейников Семён, Мотрий Алексей, Фатеев Максим, Шашин Владимир, Шемякина Милана, Павлова Анастасия, Колодий Диана, Куликова Дарья, Мурзина Ирина, Талынова Маргарита.

Напомним, что по итогам общественных обсуждений комиссией был утвержден перечень общественных территорий, участвующих в рейтинговом голосовании:

— Территория детской площадки по ул. Октябрьская, 6;  
— Территория Площади РДК по ул. Октябрьская, 1.  
Активная жизненная позиция ребят и односельчан с. Каргасок помогает сделать жизнь родного села более комфортной. Активисты движения первых совместно с педагогами нашей школы также являются волонтерами данного проекта. Выражаем благодарность Петровой Юлии Сергеевне, Сергеевой Наталье Андреевне, Бехтеревой Анастасии Васильевне, Мусатову Владиславу Владимировичу. По итогу голосования победила территория детской площадки по улице Октябрьская, 6. Спасибо всем, кто отдал свой голос и сделал свой выбор.

Очень важно принимать активное участие в таких голосованиях, ведь это будущее нашего населенного пункта с. Каргасок, в котором мы живём!



*На фото волонтеры проекта «Формирование комфортной городской среды» и их руководитель Ю.С. Петрова*



## МЕРОПРИЯТИЯ IV ЧЕТВЕРТИ



**Итоговое заседание районной Школы молодого педагога**



**Диктант победы**



**Всероссийский урок по ОБЖ**

Газета выходит один раз в четверть.  
Дата выхода: апрель 2024 г.  
Адрес редакции: 636700, Томская обл., Каргасокский р-н, с. Каргасок, пер. Болотный, 5.  
Главный редактор: Сергеева Н.А.  
Корреспонденты: Колодий Д., Рыжая А., Филук В., Талынова М., Шемякина М., Ермакова В., Кожухарь Д., Протазова А.  
Тираж: 10 экземпляров.  
Газета распространяется бесплатно.

